
1. Has the Winter School been in line  

with your expectations? 
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2. Has working in groups been a 

positive experience for you?   
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3. Did you find it easy to work within 

the group? 
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4. How interesting did you find meeting 

local people?  
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5. How interesting did you find the 

meetings with stakeholders? 
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6. How interesting did you find the lectures? 
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7. Did you find that the management  

of the work groups was adequate?  
(e.g.: clarity in defining its purposes, explaining basic 

ideas and the work structure) 
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8. In regard to its organization, did the 

Winter School utilize appropriately its 

resources (time, use of equipment, etc.)?  
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9. Evaluate the rhythm of the work group: 

too slow

too pressing

just right



10. Did you enjoy the personal atmosphere 

of the work groups? 
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